PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n2 1023/2022

Autoria: MONICA MORANDI
Assunto: Informagdes sobre atendimento odontoldgico nas UBSs.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Registramos protestos de elevada estima e consideracgao.

Valinhos, 27 de maio de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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C.I. n® 296/2022 — SS

Valinhos, 25 de maio de 2022.

Para: Departamento Assuntos Institucionais/SG
Da: Secretaria da Saude

Ref.: Requerimento n° 1023/2022

C.I. n° 418/2022 - DAI/SG

(Processo Digital n° 11.846/2022)

Em atendimento ao Requerimento n® 1023/2022 de autoria da
vereadora Monica Morandi, encaminho anexa C.I. 79/2022-DO/SS com a resposta aos

questionamentos.

Era o que tinhamos a informar.

Atenciosamente,

f:""'/'nz’fk.. - N
~Dr. Luiz Gabriel sm

Secretario da_Saﬁde

Resposta n° 1 ao Requerimento n°® 1023/2022 - Processo 2596/2022 Este documento foi assinado digitalmente por LUCIMARA GODOQY VILAS BOAS:29281705885 em 31/05/2022 as 14:29:39,

e pode conter outras assinaturas. Para ver o arquivo original e a(s) assinatura(s) acesse http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autenticar e informe a chave: 0JA1-2D8G-
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SECRETARIA DA SA
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C..n°79/2022 - D.0O./S.S.

Valinhos, 23 de maio de 2022.

Para: Secretaria da Saude

De: Departamento de Odontologia

Ref.: Resposta ao Requerimento n°® 1023 / 2022 (Processo
administrativo n® 11846/2022) de Autoria da Vereadora Ménica Morandi.

1 — Qual a médias mensal de atendimentos odontolégicos nas
Unidades Basicas de Salude? Favor encaminhar
discriminando por Unidade.

Média de Atendimentos
UBS (janeiro/fevereiro/margo/abril)
2022
UBS Paraiso 167
UBS Macuco 35
UBS Imperial 85
UBS Jardim Jurema i )
UBS Jardim Maracana 77
UBS Pinheiros 85
UBS S&o Marcos 152
UBS Reforma Agraria 30
UBS Sao Bento 94

Resposta n° 1 ao Requerimento n°® 1023/2022 - Processo 2596/2022 Este documento foi assinado digitalmente por LUCIMARA GODOQY VILAS BOAS:29281705885 em 31/05/2022 as 14:29:39,

e pode conter outras assinaturas. Para ver o arquivo original e a(s) assinatura(s) acesse http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autenticar e informe a chave: 0JA1-2D8G-
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PREFEITURA DO MUNICIPIO DE VALINHOS
SECRETARIA DA SAUDE
UBS Vila ltalia 145
UBS Vila Santana 87
UBS Parque Portugal 101
UBS Frutal 15
UBS Bom Retiro 121

2 — Qual a demanda reprimida? Favor relacionar Unidades,
quantidade de pacientes e tempo de espera.

Nao temos fila de espera, os pacientes sdo agendados na UBS
e as vagas sao abertas uma vez por més.

3 — No momento, ha defasagem de profissionais nas UBS’s?
Justifique.

Nao ha UBS sem dentista, algumas tém atendimento apenas por
meio periodo. Existe a defasagem por haver profissionais
afastados, porém todas as UBS estdo com dentista.

4 — Atualmente, quantos profissionais odontolégicos compdéem
o quadro de funcionarios da rede publica? Favor especificar
quantidade, posto de trabalho, bem como, o de auxiliares
também.

Atualmente o quadro de funcionarios odontolégicos € composto
por 68 funcionarios, sendo 27 auxiliares em saude bucal, 39
cirurgides-dentistas e 2 técnicas em Saude Bucal.

Local de trabalho:

14 - CEO - Centro de Especialidades Odontologicas
45 — UBS — Unidades Basicas de Saude

1 — Vigilancia

1 — Almoxarifado da Saude

5 — Afastados
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PREFEITURA DO MUNICIiPIO DE VALINHOS
RETAR

SEC

E IA DA SAUDE

5 — Destes, quantos estio afastados? Favor discriminar data e

6

7 -~

Ate

Amanda

Respondendo pelo Departamento
de Odontologia Odontologico de Programas de

motivo de afastamento, bem como previsio de retorno.

Atualmente 5 funcionarios estdo afastados, sendo 4 por motivo
de licenga médica e 1 por licenga por motivos particulares.

Previsao de retorno:

Funcionario em licenga médica 1 — Acidente em 01/09/2016, e
desde esta data continuou afastada, estd em processo de
aposentadoria por invalidez.

Funcionario em licenga médica 2 — Inicio em janeiro/2018 e
previsao de retorno em 25/08/2022.

Funcionario em licenga médica 3 — Inicio em 16/02/2021 e
previsao de retorno em junho/ 2022.

Funcionario em licenga médica 4 — inicio em 24/11/2021 e
previsao de retorno em junho / 2022.

Funcionario em licenga por motivos particulares 5 — retorno em
19/07/2022.

— No momento, alguma Unidade se encontra sem
atendimento?

Nao ha nenhuma UBS sem atendimento.

Na afirmativa, favor discriminar a UBS que se encontra sem

profissional, tempo sem atendimento, motivo e prazo para a
resolugio.

Nao ha nenhuma UBS sem profissional.

nciosamente,

" == //

v, Oidang %
Peterlini Soares da Silva - Lisangela NaKao Tha

Coordenadora de Apoio

g /\

Em Substitui¢io 1 Satide
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